
DÜZCE BORSA İSTANBUL MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
2025 ASGARİ ÜCRET HESAPLAMA TABLOSU

Brüt Ücret 26.004,71 TL

Sigorta Primi İşçi Payı (%14) 3.640,66 TL

İşsizlik Sigortası Primi İşçi Payı (%1) 260,05 TL

Gelir Vergisi Matrahı 0,00 TL

Gelir Vergisi 0,00 TL

Damga Vergisi 0,00 TL

Sigorta Primi İşveren Payı (%20,5) 5.330,97 TL

Sigorta Primi İşveren Payı (% 5 İndirim hakkı Kazanılması Halinde) (%15,5) 4.030,73 TL

İşsizlik Sigortası Primi İşçi Payı (%2) 520,09 TL

İşverene Maliyeti 31.855,77 TL

İşverene Maliyeti (% 5 İndirim hakkı Kazanılması Halinde) 30.555,54 TL

Asgari Geçim İndirimi(Bekâr ve Çocuksuz) 0,00 TL

İME, STAJ VE TAMAMLAYICI EĞİTİMDE 20 VE DAHA FAZLA ÇALIŞANI OLAN 
((NET ÜCRET-ASGARİ GEÇİM İNDİRİMİ) % 30) X 1/3 2.210,40 TL

NET ÜCRET(Asgari Ücret + AGİ) (Bekar ve Çocuksuz) 22.104,00 TL

NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) 22.104,00 TL

İŞLETMEDE BECERİ EĞİTİMİ / YAZ STAJI ÖĞRENCİSİNİN ALACAĞI ÜCRET
ADAY ÇIRAK, VE ÇIRAKLAR İLE İME, STAJ VE TAMAMLAYICI EĞİTİM ALAN ÖĞRENCİNİN 
ALACAĞI ÜCRET 
(NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 30'u)

6.631,20 TL

KALFALIK YETERLİLİĞİNİ KAZANAN MEM 12. SINIF ÖĞRENCİNİN ALACAĞI ÜCRET 
(NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 50'i) 11.052,00 TL

İŞLETMELERE ÖDENECEK DEVLET KATKISI MİKTARI

İME, STAJ VE TAMAMLAYICI EĞİTİMDE 20 DEN AZ ÇALIŞANI OLAN 
((NET ÜCRET-ASGARİ GEÇİM İNDİRİMİ) % 30) X 2/3 4.420,80 TL

Koordinatör Müdür Yardımcısı

0.505.4867058

MESEM PROGRAMI - ADAY ÇIRAK ve ÇIRAKLARIN ALACAĞI ÜCRET 
(NET ÜCRET(Asgari Ücret -AGİ) (Asgari Geçim İndirimsiz) % 30'u) 6.631,20 TL

MESEM PROGRAMI - KALFALIK YETERLİLİĞİNİ KAZANAN MEM 12. SINIF ÖĞRENCİLERİNDE 
((NET ÜCRET-ASGARİ GEÇİM İNDİRİMİ) % 50) 11.052,00 TL

    DEVLET KATKISI ÖDEMELERİ İLE İLGİLİ AÇIKLAMA:
-- 6764 Sayılı Kanun gereği Mesleki eğitim görülen işletmelerde Devlet katkısı adı altında yapılacak ödeme, asgari ücretin net 
tutarının yüzde otuzu üzerinden; İşletmede 20”den az personel çalışıyor ise üçte ikisi, yirmi ve üzerinde personel çalışıyor ise 
üçte birinden az olmayacaktır.                                                                                  
-- İşletmeler Devlet katkısı tutarını ve işletme payına düşen tutarı her ayın 8. Gününe kadar öğrencinin banka hesabına 
ödemekle sorumludur. Devlet katkısı tutarı her ayın 25. Günü işletmelere ödenir.
-- Ücret ödenen işletme Beyan edilen bilgilerin yanlış olması nedeniyle ödenecek olan Devlet katkısından yersiz olarak 
yararlandığı takdirde cezai işlem ve sorumluluğu kabul eder.
Devlet Katkısı adı altında yapılacak ödemeler; asgari ücretin net tutarının (Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının 21.05.2014 
tarihli ve 58186755/010/8507 sayılı yazısı gereği net asgari ücret ve diğer hesaplamalar aşağıdaki şekilde yapılacaktır.) yüzde 
otuzu üzerinden; mesleki eğitim görülen işletmede yirmiden az personel çalışıyor ise üçte ikisi, yirmi ve üzerinde personel 
çalışıyor ise üçte birinden az olmayacaktır.
-- Öğrencinin iş yeri ve okulda yapacağı devamsızlıklar her gelmediği gün için devlet katkısından 1/30 oranında kesinti 
yapılacaktır.

Hulusi ŞAHİNASLAN


